BANGUN DESA MANDIRI ENERGI, SUCIPTO RAIH PENGHARGAAN KALPATARU DARI PRESIDEN

[bookmark: _GoBack]Hari ini, Kamis 11 Juli 2019, bertempat di Jakarta Convetion Center, diserahkan penghargaan Kalpataru oleh Wakil Presiden RI,  Bapak Jusuf Kalla. 
Satu dari 10 Penerima Penghargaan Kalpataru dari Presiden adalah Putra Daerah Lumajang. dan merupakan satu satunya dari Jawa Timur. 
Pak Sucipto,  penerima Kalpataru kategori perintis Lingkungan adalah warga Desa Sumberwuluh kec.  Candipuro. 
Tamatan Sarjana Teknik Mesin yang memilih tetap kembali membangun Desanya. Anak Desa yang kala itu  hidup tanpa penerangan listrik,  menantang Sucipto untuk menjadikan Dusun Kajar Kuning terang berlistrik. 
Dengan keahlian teknik yang dimiliki,  tahun 1985 Sucipto mengajak masyarakat memanfaatkan sumber mata air yang melimpah ssbagai Pembangkit Listrik Tenaga Micro Hydro, energi ramah lingkungan.  
Listrik buatan Sucipto dapat mempermudah kehidupan masyarakat Desa Sumberwuluh kecamatan Candipuro.  Sucipto menjadi inspirasi warga Desa untuk mandiri dan  tak selalu berharap bantuan pemerintah. Dengan tekat, keuletan dan keikhlasannya,  kini  Desa Sumberwuluh menjadi Desa Mandiri Energi. Sebagai penghargaan dan rasa hormat, masyarakat sekitarnya memberi julukan  Sucipto sebagai  Profesor Micro Hydro. 
Banyak juga dari kalangan pelajar/ mahasiswa maupun swasta datang ke Desa Sumberwuluh  untuk menimba ilmu kepada Profesor Micro Hydro ini.
Keberhasilan dalam membangun PLTMH dapat terlihat baik dari berbagai aspek diantaranya sosial budaya, ekonomi serta pendidikan yang ada di Desa Sumberwuluh. Keberhasilan membangun Desa Mandiri Energi kini mulai di contoh di berbagai daerah, tidak hanya lingkup di Kabupaten Lumajang tetapi juga di luar daerah bahkan luar pulau.(DLHNews)
 

