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Dinas Lingkungan Hidup (DLH) Kabupaten Lumajang melalui Bank Sampah Induk Kalpataru dinyatakan lolos administrasi dan menuju ke tahap selanjutnya pada Kompetisi Inovasi Pelayanan Publik (Kovablik) 2018 Provinsi Jawa Timur.
Kovablik ini diselenggarakan oleh kolaborasi antara Provinsi Jawa Timur dengan Otonomi Award Jawa Pos Institute of Pro-Otonomi (OA JPIP).  program ini dibuat untuk meningkatkan pelayanan kepada masyarakat yang selanjutnya turut mendung mendukung terwujudnya masyarakat sejahtera.
Agenda presentasi yang dilaksanakan pada 27-29 Agustus 2018 lalu bertempat di Royal Orchids Garden Hotel dan Condominium Jl. Indragiri No. 4 Kota Batu, Jawa Timur.
Seperti diketahui bahwa akhir-akhir ini Bank sampah Induk Kalpataru Kabupaten Lumajang sedang giatnya melakukan peningkatan pelayanan kepada masyarakat melalui layanan antar jemput sampah langsung kepada masyarakat. dengan layanan ini masyarakat dapat menukarkan sampah dengan uang tunai atau bentuk tabungan yang bisa di ambil di akhir tahun dan hari raya, bahkan masyarakat dapat menukarkannya dengan perabotan rumah tangga seperti panci, kompor dan lain sebagainya.
Layaknya menyelam sambil minum air, dengan berjalannya program ini, DLH kabupaten Lumajang melalui Bank Sampah Kalpataru melakukan pengelolaan kebersihan lingkungan serta sebagai motivator untuk meningkatkan kesejahteraan kepada masyarakat melalui pemanfaat sampah menjadi sumber daya
Kedepannya diharapkan masyarakat semakin bijak mengelola sampah. Satu sisi Sampah dapat menjadi musibah sisi lain sampah dapat pula menjadi berkah, tergantung bagaimana kita memandangnya. Tidak selamanya sampah adalah hal yang menghawatirkan, sampah yang masih memiliki nilai ekonomis dapat dapat di daur ulang dibuat menjadi berbagai bentuk asessoris maupun merchandise yang bernilai tinggi untuk dijual.(aaf)




