Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Lumajang gelar Sosialisasi Sekolah Adiwiyata.

Dlh-lumajang. Senin 19 November Dinas Lingkungan Hidup (DLH) Kabupaten Lumajang mengadakan Sosialisasi Sekolah Adiwiyata Di SMPN 1 Sukodono. Acara sosialisasi ini diikuti oleh 55 Guru dari perwakilan sekolah menuju sekolah Kabupaten Lumajang.
Pada acara ini turut hadir juga perwakilan dari Dinas Lingkungan Hidup Provinsi Jawa Timur Diah Larasayu.
Di adakannya kegiatan ini bertujuan untuk memantapkan kembali mengenai program Adiwiyata kepada calon sekolah menuju Sekolah Adiwiyata. Dengan Pemaparan Kriteria sebagai berikut : kesesuaian data, kelengkapan administrasi, kondisi lapangan, tokoh masyarakat dan kelompok masyarakat yang ikut serta bergerak dalam lingkungan sekolah dan gerakan yang telah dilakukan dalam mengembangkan sekolah Adiwiyata maupun calon sekolah Adiwiyata.
Acara dibuka Oleh Bpk Drs.Yos sudarso selaku Kepala Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Lumajang dan  dilanjutkan penyerahan simbolis berupa Biopori oleh Diah Larasayu selaku Kasubid Komunikasi Lingkungan Dinas Lingkungan Hidup Provinsi Jawa Timur kepada Kepala Sekolah Madrasah Ibtidaiyah Bahrul ulum Tempursari.
Dalam sambutannya Kepala DLH Kabupaten Lumajang Yos Sudarso berpesan agar Sekolah yang berada di Kabupaten Lumajang untuk lebih menitik beratkan  tentang program adiwiyata yang harus diupayakan dan diikuti oleh setiap sekolah sebagai bentuk kepedulian terhadap lingkungan. “Kita berharap semua sekolah nantinya bisa menerapkan dan menjadi sekolah Adiwiyata”tuturnya.
[bookmark: _GoBack]Sementara Diah Larasayu berpesan kepada para guru perwakilan Sekolah calon Sekolah Adiwiyata agar mempersiapkan semua persyaratan dan kriteria yang dibutuhkan dalam memperolah gelar Sekolah Adiwiyata, “Kami berpesan kepada bapak dan ibu semua untuk mempersiapkan persyaratan dan kriteria dengan sebaik-baiknya”.(dlh/news)

