Anggota DPRD Jembrana-Bali kunjungan ke  Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Lumajang

[bookmark: _GoBack]Rabu, 31 Oktober 2018 beberapa anggota DPRD Jembrana- Bali berkunjung ke Dinas Lingkungan Hidup (DLH) Kabupaten Lumajang.
Kunjungan ini bertujuan untuk study lapangan tentang pengelolaan sampah yang sudah dilaksanakan oleh DLH Kabupaten Lumajang.
Banyak hal yang ingin diketahui oleh anggota DPR tersebut, salah satunya adalah tentang undang-undang atau peraturan yang menyokong kegiatan DLH, seperti Bank Sampah Induk Kalpataru. Mulai dengan undang-undang atau perda apa yang sudah ada dalam mengatur kegiatan pengelolaan sampah sampai dengan kegiatan layanan antar jemput sampah.  Kegiatan antar jemput sampah yang dirintis dan juga sudah dilaksanakan oleh DLH Kabupaten Lumajang ini membuat mereka semakin antusias dalam kunjungan kerja kali ini.
Selain itu Kepala Bidang Pengelolaan Sampah juga  memperlihatkan secara langsung proses pembuatan pupuk kompos dan pengolahan biji plastik yang dilakukan oleh rekan lapangan Dinas Lingkungan Hidup. Tidak ketinggalan juga para anggota DPRD Jembrana melihat kegiatan bagaimana cara memanfaatkan sampah menjadi barang bernilai ekonomi tinggi di kantor Bank Sampah Induk Kalpataru Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Lumajang.
Perwakilan anggota DPRD Jembrana-Bali  mengatakan bahwa banyak hal dan ilmu baru yang bisa di tiru dan di praktekan nantinya di Jembrana – Bali dan mengatakan akan ada kunjungan lanjutan kedepannya.
Sementara Kabid Pengelolaan Sampah Irianto, SH mengatakan siap menerima kedatangan kunjungan lanjutan, pak Irianto juga mengatakan membuka dan menyambut dengan baik kepada seluruh warga masyarakat maupun instansi jika berniat melakukan study pembelajaran tentang pengelolaan sampah. (aaf)

