SUCIPTO SANG PELOPOR LINGKUNGAN MASUK NOMINASI NASIONAL KALPATARU

[bookmark: _GoBack]DlhLumajang – Kabar gembira diterima Dinas Lingkungan Hidup (DLH)  Kabupaten Lumajang setelah diumumkannya Sucipto pria asal Desa Sumberwuluh Kecamatan Candipuro sebagai calon penghargaan Kalpataru tingkat Nasional.
Pengumuman resmi ini ditandai dengan Nomor : S. 37/ KELING/ BCAI PSI.3/ 4/ 2019 tentang pengumuman nominasi penerima penghargaan Kalpataru kepada individu atau kelompok yang telah berjasa dalam merintis, mengabdi, menyelamatkan,  dan membina Perlindungan dan Pengelolaan Lingkungan Hidup dan Kehutanan.
Sucipto masuk Nominasi penghargaan berkat keuletan dan keikhlasan, pada tahun 1980 an dia menjadi pelopor warga Dusun Kajar Kuning secara bersama-sama memanfatkan sumber mata air yang melimpah di dekat rumahnya sebagai PLTMH (Pembangkit Listrik Tenaga Micro Hidro). 
Impian jadi kenyataan semua warga Dusun Kajar Kuning Desa Sumberwuluh Kecamatan Candipuro Kabupaten Lumajang dapat menikmati listrik mengingat pada waktu itu PLN belum masuk ke Desa tersebut, warga sekitar memberi nama dan julukan Profesor Micro Hidro.
Pada tahap kedua, Sucipto membangun PLTMH lanjutan dimana listrik yang dihasilkan di alokasikan ke Dusun-dusun tetangga dan masih ada kelebihan daya listrik yang kemudian ia jual ke PLN. Sucipto sangat menginspirasi dan menjadai teladan bagi masyarakat Lumajang.
Proses selanjutnya akan dilakukan Verifikasi dan Validasi Lapangan dengan jadwal antara tanggal 25 April s/d 12 Mei 2019 oleh tim Kementrian Lingkungan Hidup dan Kehutanan.(aaf/DLH)





